



UNIONE ITALIANA
Talijanska unija - Italijanska Unija
Via - Ulica - Uljarska 1/IV
51000 FIUME - RIJEKA - REKA
Tel. +385/51/338-285(911); Fax. 212-876
E-Mail: info@unione-italiana.hr
www.unione-italiana.eu

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

VOCI NOSTRE - 50° izdanje

Sve je spremno za 50° izdanje *Festivala dječje pjesme „Voci Nostre”* koje će se održati u **subotu, 14. svibnja 2022.**, s početkom u **17.00 sati** u **Centru za manifestacije i kulturu (CMIK) u Novigradu** (Rivarela 7).

Ove godine u utrci je 18 pjesama u izvedbi 28 malih pjevača (*minicantanti*) iz Zajednica Talijana Ankarana, Bertoki, Buje, Kopar, Novigrad, Hrvatini, Vodnjan, Grožnjan, “Pasquale Besenghi degli Ughi” Izola, Galizana, Baderna, Piran, Pula, Rovinj, Savudrija, Umag, Bale i Vižinada.

Festival je organiziran zahvaljujući financijskoj potpori Ministarstva vanjskih poslova i međunarodne suradnje Republike Italije, Savjeta za nacionalne manjine Republike Hrvatske i Istarske županije a program će voditi Letizia Sironić i Sara Calcina, kojima će se pridružiti Rosanna Bubola.

Iskusni peteročlani žiri zadužen je za ocjenjivanje pjesama te će dodijeliti Nagradu "Vlado Benussi" za najbolju pjesmu u cjelini, Nagradu za najbolji tekst, Nagradu za najbolju glazbu i Nagradu za najbolji aranžman. Pjesme u natjecanju ocjenjivat će i žiri "Simpatia", sastavljen od djece iz Zajednica Talijana koje sudjeluju na Festivalu, koji će dodijeliti istoimenu nagradu. Za natjecateljske pjesme glasat će i publika na Facebook stranicama Festivala dječje pjesme “Voci Nostre”. Glasanje će se otvoriti na kraju festivala i trajati će do 21. svibnja u 12 sati. Pjesmi s najvećim brojem glasova dodijelit će se Nagrada publike.

Za snimanje, produkciju i završnu obradu pjesama sa zborom u studiju, zaslužan je Lari Šain iz Studija Triban dok je priprema dječjeg zbora iz ZT Brtonigla povjerena Dionei Sirotić.

Festival će biti dostupan putem live streaminga na facebook stranici "Voci Nostre".

Veselim se Vašem dolasku!

Tajništvo Talijanske unije